

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/41/448

S/18211

9 July 1986

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第四十一届会议

第四十一年

暂定项目表 * 项目 33

南非政府的种族隔离政策

1986年7月8日

圭亚那常驻联合国代表给秘书长的普通照会

圭亚那常驻联合国代表向联合国秘书长致意，谨随函附上1986年7月3日在乔治敦举行的第七届加勒比共同体政府首脑会议通过的有关南部非洲的宣言。请将本文件作为大会暂定项目表项目33的正式文件和安全理事会的正式文件分发。

* A/41/50/Rev.1.

86-18381

附 件

1986年7月3日

在乔治敦举行的第七届加勒比共同体
政府首脑会议通过的关于南部非洲的宣言

加勒比共同体各政府首脑在乔治敦举行的第七届会议上审议了南部非洲近来和目前的事态发展。他们追述，南部非洲种族主义政权对该国黑人居民变本加厉的压迫及其悍然侵略博茨瓦纳、赞比亚和津巴布韦的行径已受到普遍谴责。他们指出，最近发生的种种事件，尤其是再度宣布进入紧急状态，授予警察逮捕和拘留大权，导致一千多人遭到监禁，以及实施严厉新闻审查等等，都只有使加勒比人民更为怒不可遏。这些事件也加强了加勒比同南非被压迫人民和前线国家的政府与人民以及南非不断侵略的受害者之间的团结。

各国政府首脑回顾了过去为令人沮丧的南部非洲局势寻求和平谈判解决办法所做的种种努力。他们指出，由于比勒陀利亚政权不肯让步，这一切努力都落空了，使得被压迫的人民别无选择，只有从事武装斗争一途。

因此，各国政府首脑特别欢迎联邦知名人士小组的报告，他们于去年十月在巴哈马群岛参与委任该小组的工作。他们感谢该小组作出种种努力，以促进客观《拿骚协定》的目标即消除种族隔离和在南非成立一个非种族及能代表南非人民的政府——这两者都是当务之急。

政府首脑们对知名人士小组争取黑人的真正代表能够进行争取和平改革的对话的努力被南非种族主义政权粗暴地挫止，表示失望。不过，小组的调查结论说比勒陀利亚目前没有诚意废除种族隔离制度，不会有一个能够导致建立没有种族主义和代议制政府的对话过程，并没有令人感到奇怪。很明显，自从去年十月以来，南非在达成纳索协议的目标方面没有取得任何进展。事实上，政府首脑们认为局势恶化了。

政府首脑们同意知名人士小组的看法，即没有对南非施加有效的经济压力，以及南非种族主义政权认为不必害怕此种压力，实际上使南非的变革推迟发生。因此，他们认为如果要避免战争，便必须毫不延迟地对南非施加有效的压力。知名人士小组认为绝对必须采取进一步的经济措施，舍此别无他途。推迟实行制裁，就是进一步支持种族隔离制度。这是不得人心的，加勒比共同体完全不能接受。因此，政府首脑们保证在所有论坛，包括在联邦、美洲国家组织、拉丁美洲经济体和联合国中努力，以确保不再推迟进行此种行动，确保国际社会对南非实施强制性经济制裁。

巴哈马总理将主持8月举行的联邦审查会议。政府首脑们责成他向会议转达他们的集体意见和他们要尽一切可能方法促进实现《纳索协议》的目标的决心。政府首脑们呼吁所有其他与会者也抱着同样的决心，开始这样的过程，迅速地执行《协议》所提出的进一步的制裁方案。

政府首脑们认识到经济制裁需要南非人民和实施经济制裁的国家付出代价。南非被压迫人民已清楚表明愿意付出这个代价。加勒比联邦人民早就同南非切断了一切关系，已经付出代价三十多年。

政府首脑们正同时采取适当步骤，把他们的看法向欧洲经济共同体各国和美国的领导人转达，促请他们也对此感到关切，对南非的变革的各种需要有效地予以满足。加勒比共同体人民同与种族隔离战斗的所有人的团结是牢不可破的。

最后，如果8月举行的联邦审查会议尽了一切努力都不能就如何促进达成联邦议定的、针对南非的目标达成一致意见，则巴哈马总理将以政府首脑们的名义，作为最紧急事项，召开联邦全体政府首脑紧急会议。